

НОТАРІУСИ

ВІДТЕПЕР НАДАЮТЬ АДМІНПОСЛУГИ

У грудні набув чинності пакет законів щодо реформи системи реєстрації бізнесу та нерухомості. 7000 нотаріусів отримали повний обсяг повноважень державних реєстраторів. Це 7000 мініофісів надання послуг по всій країні, які надаватимуть ці сервіси прозоро, без корупції і максимально комфортно для кожного українця. Про це розповів Міністр юстиції України на форумі нотаріусів «Децентралізація у сфері державної реєстрації: нотаріус – державний реєстратор».

«Люди уже можуть звертатися за реєстрацією бізнесу та нерухомості до українських нотаріусів, які отримали весь обсяг повноважень з реєстрації по всій країні», – зазначив очільник Мін'юсту.

Немає жодних сумнівів у тому, що нотаріальна спільнота впорається з новими обов'язками. Адже, за його словами, за роки існування інституту приватних нотаріусів вони довели свою професійність і по праву вважаються найбільш організованою професійною спільнотою серед юристів.

ЩО ЗМІНИТЬСЯ ПІСЛЯ ПЕРЕДАЧІ РЕЄСТРАЦІЙНИХ ФУНКЦІЙ НОТАРІУСАМ?

- ✓ Покращиться якість послуг за рахунок конкуренції як серед нотаріусів, так і між нотаріальною спільнотою і центрами адмінпослуг, які будуть створені місцевою владою.
- ✓ Зникнуть черги та хабарництво.

Так, громадянин сам зможе обрати, до кого звернутися за послугою. І, якщо йому не сподобається обслуговування, зможе піти до іншого спеціаліста в будь-якому куточку області.

Звичайно, за таких умов щось має виступати мотивуючим чинником для нотаріусів, які перебирають на себе надання послуг із реєстрації нерухомості. Тож прийнятими законопроектами передбачено перерозподіл коштів, які громадяни сплачують за отримання сервісів.

ЯК БУДУТЬ РОЗПОДІЛЯТИСЯ КОШТИ, ОТРИМАНІ НОТАРІУСАМИ ЗА ПОСЛУГИ З ДЕРЖАВНОЇ РЕЄСТРАЦІЇ?



Як пояснила нам директор Департаменту нотаріату Олена Мартинюк, наразі виконано тільки 8 таких проваджень, адже для громадян ця інформація є відносно новою і звертатися за такими послугами до нотаріусів громадяни поки не поспішають. Що ж до самих нотаріусів, їх влаштовує така система роботи, адже тільки працюючи, можна знати про проблеми і, зрештою, навчитися вирішувати їх, піднімаючи таким чином довіру українського народу до юстиції.

Прийняті закони дозволяють легалізувати електронні онлайн сервіси, які досі мали статус пілотних проектів.

Відтепер Міністерство юстиції вже не виконуватиме не притаманні для себе реєстраційні функції. А з 30 квітня інститут державного реєстратора Мін'юсту з нерухомості взагалі зникне із системи органів державної влади. ■